



## Глава ведомства поручил представить доклад о ходе следствия о причинении смертельных травм жителю Кировской области



В СМИ опубликовано обращение к руководству СК России от депутата Государственной Думы РФ с просьбой обратить внимание на расследование обстоятельств причинения смертельных травм жителю Кировской области.

5 марта 2023 года в одной из квартир в поселке Кикнур между ранее знакомыми молодыми людьми произошел конфликт. 33-летний подозреваемый нанес руками и ногами удары 25-летнему потерпевшему, который был госпитализирован. Несмотря на помощь медиков, он от полученных травм скончался. По данному факту региональным следственным управлением возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Кировской области Виноградову А.П. доложить о ходе и промежуточных результатах расследования уголовного дела, поставив его на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773144>